

# 春暖花开新希望 大健康事业合伙人邀你起航 全新职业！泰康人寿HWP项目落地河南

新的一年,怎样抢占黄金赛道?如何寻求职业突破?3月4日上午,泰康人寿HWP项目在河南郑州落地启动。作为泰康首创全新职业,健康财富规划师(HWP)专业化服务于高净值人群全生命周期,提供一系列养老、健康、财富管理解决方案,将成为未来金融行业的“高精尖”“金饭碗”,为长寿时代的人们带来温暖与从容。  
郑报全媒体记者 谢宽 通讯员 赵亚玲 文/图



泰康人寿HWP项目落地河南郑州

## 开创先河 健康财富规划师开辟职场新势力

在长寿时代打造幸福人生,离不开财富支持和健康保障。

怎样打通大健康产业“最后一公里”,满足快速增长的中高净值人群对养老、健康和财富管理的需求?

“洞察时代大趋势,早在多年前,泰康保险集团董事长兼CEO陈东升就提出要建立一支服务于中国高净值人群及家庭全生命周期的职业化、专业化销售队伍,即健康财富规划师(HWP)。2018年底,健康财富规划师全新职业精彩亮相;2020年,健康财富规划

师正式获批国家职业资质。”泰康人寿河南分公司HWP项目负责人介绍说。

作为一项全新职业,健康财富规划师承接泰康“保险+医养康宁”战略,不仅要懂人寿保险,还将健康管理、养老规划、财富管理、投资组合、法律税务、家族传承等涵括进业务范围,为客户提供一对一个性化指导、全程化一站式持续性管理以及综合性建议,帮助高净值人群家业长青。

“健康财富规划师将是金融行业的顶级标杆,他是一个可以比肩律师、医生的顶尖职

业,是一站式健康财富管理综合解决方案的规划者,更是长寿时代泰康方案中国样本的坚定践行者。”泰康人寿河南分公司HWP项目负责人告诉记者。

数据显示,健康养老和财富管理是高净值人群两大核心需求。然而,能够同时满足这两大需求的复合型人才却极度匮乏。据不完全统计,目前全国范围获得HWP资格证书的从业者已经数以千计。但是,置身于大健康时代,这样的人才储备依然面临巨大缺口。

## 超体赋能 抢占黄金赛道新职业

作为新职业,健康财富规划师怎样C位出道?又怎样让从业者实现职业新突破?

“泰康人寿河南分公司为健康财富规划师的成长和发展提供了强大的后援服务和系统支持。”该负责人介绍说,我们以新模式——培养体系+职业路径打造新时代健康财富企业家;新政策——多方位支持新职业打造新标杆。

泰康历时3年打造健康财富规划师专属培养体系,通过保险顾问培训、全科医生学院(GPA)、精英财富学院(ETA)、体验式培训、荣誉资质认证培训,“五位一体”搭建健康和财富领域顶尖培训体系,让健康财富规划师成为客户身边的“全科医生”和“财富管家”,拥

有国家认证职业资质。

值得强调的是,认证HWP是由泰康与武汉大学联手打造的行业资质认证,也是中国保险业唯一面向大健康产业的高端培训体系。

泰康在河南打造了“三位一体”健康财富规划师职场,创新性地把“教育训练中心”、“健康财富管理中心”和“新生活体验中心”融为一体。在发展路径方面,健康财富规划师每个阶段都有着明确的培养计划,从个人绩优到绩优团队,从百万年收入到千万年收入,成为保险企业家,把事业变成家业!

据了解,为了保证健康财富规划师没有后顾之忧,泰康在河南还为新入职的健康财富规划师提供专项财务支持,

重点引进年轻化、高学历的医疗背景、财富背景和优质从业人员,同时也推出了泰康史上最高津贴、最长激励的高端人才英才计划,长达18个月,这保证了健康财富规划师可以踏上高端人才成长之路。

一个值得关注的现象是,越来越多三甲医院医生、医学博士以及企业总监、银行高管纷纷选择进入HWP“朋友圈”!

对此,业内人士分析认为,健康财富规划师横跨医养、健康和财富管理三大领域,将使保险更人性化,为长寿时代的人们带来温暖与从容。

从崇尚专业到传递温度,对于泰康来说,是一次自我进化;对于时代来说,则是一次创新跨越。



泰康人寿助理总裁兼河南分公司总经理田灿斌致辞

## 长寿时代 泰康领军大健康产业万亿蓝海

自泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升正式提出长寿时代以来,这一概念迅速在我国广泛传播。

数据显示,从2015年到2019年底,我国居民人均预期寿命从76.3岁提高到77.3岁。日前全国老龄办公布数据指出,预计2035年前后,中国老年人口占总人口的比例将超过1/4,2050年前后将超过1/3,将成为世界上老年人口最多的国家。

老龄化时代加速到来,让养老和医疗等民生问题成为人民群众关注的焦点。

泰康提前布局,推出“保险+医养康宁”大健康战略。2009年即开始首个养老社区投资试点,2012年推出国内首款将保险与养老社区相结合的“幸福有约”综合养老计划,创新性地将虚拟保险产品与实体医养服务相结合,打造长

寿、健康、富足3个闭环,形成“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体的商业模式,全方位满足长寿时代的健康与财富管理需求,进军大健康产业万亿蓝海。泰康人寿助理总裁兼河南分公司总经理田灿斌表示。

目前,泰康之家高品质养老社区已布局全国24城共27家;打造5大医教研一体化医学中心,构建口腔等专科医疗体系,在国内率先构建起大健康产业生态体系。截至2021年,泰康保险集团管理资产突破2.7万亿元,连续4年荣登《财富》世界500强。

据了解,围绕长寿时代的各种特征,泰康打造了“长寿、健康、富足”三大解决方案,通过前瞻性地布局养老与健康产业,服务客户对“长寿”与“健康”的需求闭环,并已成为这一领域的领军者。